

СЧАСТЬЕ ЖИТЬ В ПРЕКРАСНОЙ СТРАНЕ

Слово депутата

Наглядными результатами этого грандиозного труда, как отмечал Президент Ислам Каримов в своем выступлении на торжествах, посвященных 18-летию независимости Республики Узбекистан, являются достигнутые за последнее время стабильные темпы роста экономики, завоевание новых рубежей, кардинальное преобразование облика нашей страны, динамичное повышение уровня жизни, заработной платы и доходов населения. Все это и многое другое еще раз говорит о том, что избранная Узбекистаном и последовательно реализуемая модель реформ даже в условиях мирового финансово-экономического кризиса доказывает свою правильность и полное соответствие интересам нашего народа.

Ярчайшим событием в общественно-политической жизни страны в эти дни стало и празднование 2200-летия нашей любимой столицы в величественном и уникальном сооружении — Дворце международных форумов «Узбекистон». В своем выступлении на

Содержание наших дней наполнено созидательными делами, которые осуществляются благодаря независимости. И мы ощущаем это на каждом шагу. Самоотверженный труд во имя прогресса и настойчивое стремление к поставленной цели, инициативность и постоянный поиск нового стали неотъемлемыми составляющими нашего образа жизни.

торжественном собрании, посвященном юбилею Ташкента, Президент страны отметил, что эта благословенная земля, каждая пядь которой хранит память о наших великих предках, взрастила сотни ученых и мыслителей, внесших огромный вклад в развитие науки, культуры, просвещения. Недавно Ташкент был признан столицей исламской культуры, что стало еще одной достойной оценкой его заслуг и заслуг всего нашего народа, который, пройдя сквозь бурные водовороты истории, сумел сохранить свои национальные, духовные ценности.

На этом созидательном фоне особого внимания заслуживает и то, что молодежь Узбекистана подрастает в духе преданности идеям национальной независимости. Достойная своих великих предков, она свято чтит богатое наследие и старается приумножить его.

Многовековая история человечества свидетельствует, что каждый народ, решивший построить свое независимое государство, опирается прежде

всего на национальную идею. Разработанные главой государства основные принципы национальной идеи вбирают в себя такие высокие понятия, как мир в стране, процветание Родины и благосостояние народа, добрые намерения и жизненные интересы всех узбекистанцев.

Последовательно воплощая их в жизнь, мы хорошо осознаем стоящие перед нами важные задачи. Сегодня в центр всей проводимой духовно-просветительской и воспитательной работы необходимо ставить суть таких составляющих национальную идею принципов, как совершенная личность, социальное партнерство, межнациональное согласие, межрелигиозная толерантность, а также поднять их на новый уровень, чтобы воспитывать нашу молодежь всесторонне, самостоятельно мыслящей, имеющей зрелое мировоззрение. Словом, с чувством большой ответственности следует подходить к духовному воспитанию подрастающего поколе-

ния, потому что молодежь — достойный преемник духовности народа.

Наши дети учатся в школах, академических лицеях и профессиональных колледжах, вузах, овладевают востребованными специальностями. Внедренная в стране система непрерывного образования дает молодежи огромные возможности в ее стремлении к духовному совершенству. Законы «Об основах государственной молодежной политики в Республике Узбекистан», «Об образовании», «О физической культуре и спорте», Национальная программа по подготовке кадров и Государственная общенациональная программа развития школьного образования служат прочной правовой основой для всестороннего развития подрастающего поколения, открывают двери в большой мир.

Глава нашего государства, размышляя о широкомасштабных реформах, развитии общества и будущем страны, особенно говорит об участии молодежи

в этих процессах, о стоящих перед ней задачах, подчеркивая, что наше самое большое богатство — это народ-созидатель и молодежь с горящим сердцем, которая является решающей силой завтрашнего дня. Именно для нее осуществляются грандиозные дела, направленные на дальнейший прогресс и процветание.

Например, в Государственной программе «Год развития и благоустройства села» предусмотрено в 2009 — 2010 учебном году 65 новых школ, 6 академических лицеев и 164 профессиональных колледжей, а также капитальный ремонт 668 сельских школ, оснащение 1 703 школ современным учебно-лабораторным, компьютерным и спортивным оборудованием. Нынче половина всех вузов страны расположена в областях. Это значит, что высшее образование приблизилось к сельской молодежи.

Не это ли великое счастье — жить в такой прекрасной стране, обладающей таким огромным потенциалом, где проявляется огромная забота о подрастающем поколении.

Собир ТУРСУНОВ,
депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.